
六一儿童节活动方案简单(优质8篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。怎样写方案才更能起
到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编为大家收集
的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要
的朋友。

六一儿童节活动方案简单篇一

市图书馆

通过故事妈妈讲绘本故事和开展亲子游戏--做信封、写感谢
信，增强孩子的母爱、父爱情感体验，加强家长与子女之间
的情感交流，以达到感恩父母、感恩家人的教育目的。

1、出通知。

2、准备游戏需要的材料：a4纸（彩色或白色）、铅笔、彩色
画笔、剪刀、尺子。

3、布置活动场地。需要投影、笔记本电脑。

4、备课。

5、准备奖品。

活动流程：

(一)图书馆领导致辞。

(二)主持人讲注意事项。

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。



(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以获得我们的小礼品

(三)主持人介绍亲子活动项目。

(四)活动流程活动一：讲故事1、讲绘本故事《宝莲灯》（适
合中大童）《thekissinghand》（适合小童）。利用课件ppt。

1、制作信封。

（1）分发工具：a4纸（彩色或白色）、铅笔、彩色画笔、剪
刀、尺子。

（2）教师师范制作。

a画三个长方形。中间一个为15*8，上下两个都为13*7。

b连接三个长方形长的中点。

c在上面的长方形两边宽的中点画波浪边。中间画蝴蝶结。

d2、写感谢信。

（1）介绍写信的格式。

请小朋友说，老师补充。

（2）小朋友在家长的帮助下写信。

幼儿可以画画。



六一儿童节活动方案简单篇二

每个孩子都有一个梦想，都渴望有一天可以实现，而贫穷则
让很多孩子们迷失了道路。在宁夏回族自治区固原市张易镇
有这样一所小学，她的名字是--黎套小学。残酷的现实与沉
重的压力下，失学和辍学让他们觉得自己如此渺小卑微。这
里的孩子没有过过真正的六一儿童节，没有见过现场的文艺
表演，每个孩子都渴望被关心被疼爱，都应该享受最纯真的
快乐与幸福，作为社会大家庭的一员，我们应当奉献自己的
爱心，去帮助他们得到应有的教育，知识与尊严，让他们感
受到人们的爱心与社会的温暖，并启发他们能感悟生活，报
效社会。

【活动目的】

1.根本：给山区孩子过一次难忘的六一儿童节，让他们感受
到人们的爱心 与社会的温暖，并启发他们能感悟生活，报效
社会。

2.推广：通过爱心活动的宣传，让社会更多了解某些固原地
区的贫困，呼吁更多人的帮助，用行动去感动别人。

3.参与：走进大山，感受西海固孩子的生活， 用爱来温暖孩
子们的心。

4.教育：爱心活动将启发同学们、孩子们感恩生活，珍惜生
活。

【活动主题】

本次活动主题是"手牵手，心连心我为贫困山区孩子的六一儿
童节献爱心"

【活动理念】



撒下点滴温情，成就人生品德! 让我们用炽热的爱心， 握住
那一双双期待温暖的小手，给他们带来欢乐!

【活动文化】

1.表达爱：谢谢贫困地区的学校与孩子们给了我们一个表达
爱的机会!

2.奉献爱：给贫困孩子一个温暖，给自己一份快乐!

3.感受爱： 我们愿为孩子奉献我们的爱，让孩子们感受爱!

4.传播爱：做了好事，请留下你的名字!这是我们的主张，除
了鼓励自己，更重要的是为别人树立榜样，号召更多人加入
爱心行动行列。

【活动原则】

1. 自愿性：由学生与社会人士自愿参与。

2. 公益性：旨在改善贫困地区孩子的课余生活文化。

3. 开放性：爱心助学活动接受学校与社会的监督。

4. 原则性：志愿者们在保障自己学习生活的原则下参与活动。

【活动流程】

a. 前期准备工作(*月*日-*月*日)

1.全程规划爱心活动并写好相关文件

2.与受助学校取得联系，并得到校方的支持

b.中期准备工作(*月*日-*月**日)



1.联系相关赞助商及企业，准备活动资金

2.准备文艺节目，陪受助儿童过六一儿童节

c.活动实施阶段(*月*日)

六一儿童节活动方案简单篇三

该活动摈弃了商场在以往节庆日里所固有的、单一的.促销模
式，而以新颖、独特促销方式，迎合了消费者(儿童及其父
母)的心理需求，真正意义上体现了以短、平、快的活动形式。
活动以较少的活动成本，限度的满足商场对经济效益的追求
目标，并形成了社会各消费群体对超市的好评，达到超市策
划和实施该活动方案时所预期的实际经济效果。

六一儿童节当天。

届时，超市将以两大活动主题给参与活动的儿童朋友一个惊
喜、一份快乐、一份难忘的记忆、一个一生都难以忘怀的儿
童节。

1、定格一瞬间，锁定你童真的微笑

童年是难忘的。在自己你精心保管的相册里，又将多一张我
们精心给你拍下的精彩瞬间。或许在多年后当你翻开相册、
回味这段往事时，它会带给你更多的提示与更清晰的回忆。

今天是儿童节，在这个特定的节日里，小孩的参与将会给他
留下最难忘的回忆。

参与要求：消费者凭当天购物满100元的小票，可由超市负责
给小孩现场拍照一张。

2、“欢度六一”作文接力活动



也许你的小孩同众多的儿童朋友一样，习作过无数次的日记
与作文，也使得其写作水平不断得以提高。但是，参与今天
的作文接力，却将是你的小孩写作最精彩的片段和其人生中
最难忘、最有意义的回忆。更重要的是，让小孩参与到该活
动中来，能最为成功的培养你小孩的写作兴趣和享受到这写
作中最独有的乐趣。

写作要求：以“欢度六一”为题。各参与写作活动的儿童朋
友将按先后顺序，每人依前文、前句、前字的意思，再根据
自己的想法续写出下一个字。即：该文章将会由众多的儿童
朋友来接力完成。

活动结束后，超市将对原文进行打印后，贴与超市一角，以
供消费者及各儿童朋友欣赏。各消费者也可凭购物满50元的
电脑小票，向超市索取原文复印件一份。

六一儿童节活动方案简单篇四

一、活动目的：6.1是可爱的孩子们的节日，天真无邪的`他
们，让这个世界充满欢声笑语，同时我们倡导无烟社区，让
天空更蓝，人们身体更健康，营造保利社区和谐温馨的生活
氛围，让这个儿童节充满欢笑充满健康。

二、活动要素

活动时间：5月31日——6月1日

活动范围：全国范围内的所开发的项目(社区及在售项目销售
中心)

活动对象：社区业主

三、活动主题主题建议：无烟日



主题建议：6.1无烟日

四、无烟健康趣味亲子活动活动建议：

活动建议：1、宝贝健康爬比赛2、无烟有力吹气球运球比赛3、
家庭齐心协力跳绳比赛

五、倡导无烟社区活动活动规则：由社区业主在“无烟社
区”的展示板上签名，表达对无烟社区的支持，并由物业工
作人员或社区小朋友为签名的业主派发“无烟社区”小标贴。

六、欢乐卡通人物伴你成长6.1日开展卡通人物(布娃娃形象)
在社区陪小朋友玩耍及合影。

七、社区飘荡着欢快的歌声活动期间，在销售中心和小区内
部广播，播放《中国少年先锋队队歌》《健康歌》《六一国
际儿童节歌》《虫儿飞》等歌曲和音乐，献给可爱的小朋友，
营造温馨欢快的气氛。

社区庆六一儿童节活动方案三：社区庆六一儿童节活动方案
（882字）

为磨炼少儿的坚强意志、培养启团结协作的精神，全面提升
素质水平，促使其健康、快乐成长。在”六一”儿童节即将
来临之际,xx社区依照街道办妇联的要求，在辖区内举办“齐
心协力智取宝藏、开开心心欢庆六一”活动。

一、活动安排

时间：20xx年6月1日之前

地点：暂定xx社区居委会

参与人员：社区儿童(适宜8-12岁儿童参与)



二、活动内容

本次活动组织儿童运用自己的聪明才智通过四个关卡，寻取到
“智慧宝藏”，从而磨练意志、提升素质、收获快乐，度过
一个有意义的“六一”。活动依据报名人数，以2-4人划分为
一组，每组依次通过全部四个关卡后视为完成所有游戏，按
照完成游戏的时间顺序依次选取带有数字的“通关密钥”并
打开相应宝盒，宝盒中放置一等奖、二等奖、三等奖和参与
奖。

每一关卡，设置两部分内容，一为常识答题，全部为选择题;
二为趣味游戏。答对答题、完成游戏，视为通过这一关卡并
拿到进入下一关卡的“通关卡片”，直至通过全部四个关卡。

1、 关卡一：答题1道(备5道题)。趣味游戏为射飞镖，总分
超过12分即过关。

2、 关卡二：答题1道(备5道题)。趣味游戏为一带一跳绳，
完成5个即通关。

3、 关卡三：答题1道(备5道题)。趣味游戏为拼图，拼完即
通关。

4、 关卡四：答题2道(备10道)。趣味游戏为模型制作，完成
即为通过。

注：

(1)先回答问题，再做游戏。问题可以北京精神、文明有礼等
内容为主题。

(2)所有答题部分均以答对相应关卡要求题目数视为通过，错
题即跳过，所有准备题目全部使用后，开始循环问答。



(3)每个项目设置2-3位管理人员。

三、物资及经费准备

1、 活动道具：

(1)飞镖和盘，42元一套。

(2)拼图，一个4-5元，

(3)跳绳，一条5元;

(4)木质模型(数量依据报名组数而定，一组准备一个模型)，
木质模型 24元。

(6)若干印有数字的通关密钥和宝盒，数量由参加人员的组数
而定;

(7)组标数字贴(参与儿童在身上粘贴相应的组标数字，个数
依据组数而定)。

2、 活动奖品：

奖品分出档次随机分布于各宝盒中。

3、 杂项物品：矿泉水。

六一儿童节活动方案简单篇五

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的节日，今年我园的“六
一”儿童节将以文艺汇演的`形式来进行，为了使活动顺利进
行特制定此方案。

通过开展庆祝“六一”文汇演的活动形式，使幼儿在积极的
参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个难忘的“六



一”儿童节;使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新的
认识，进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自己对如何教育
孩子有所启发;通过向家长、社会展示“六一”活动，进一步
塑造本园的社会形象。

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要达到90%，由各班班主任负责。

2、4月中下旬确定节目

大一班4个节目、大二班4个节目、

中一班4个节目、中二班3个节目、

小班3个节目

3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班教师负责。

4、5月中上旬对主持人培训，由曾广容老师负责。

5、5月下旬对各班节目进行彩排，由曾广容老师负责。

6、5月下旬道具、服装到位，由各班教师负责。

7、5月26日将家长邀请函、节目单发放给家长。

8、5月31日舞台布置，由康艳春老师负责。

1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话

4、园长致辞



5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

8、清查学生人数，带回教室，与家长交流，交流完后上课。

蓬塘中心幼儿园运动场

20xx年6月1日上午9时至11时

蓬塘中心幼儿园

郭秀兰、谭泽玉、曾广容、刘超、杨芳

刘生华

邬芝芝、陈佳丽

康艳春、刘志英、谷月花

制定安全预案

六一儿童节活动方案简单篇六

一年一度的儿童节是少年儿童最隆重的节目，今年图书馆与
创新英语培训学校联合举办庆“六・一”活动，将以开展多
样化活动形式来进行。

为了使庆祝顺利进行，制定此方案：

1、布置富有欢庆气氛的环境。（五月二十七日 张贴标语
“追求童年、追求快乐、追求智慧！” ）



2、准备诗歌表演主题：“保护环境，爱我家园”的选拔。

3、准备根据孩子的兴趣进行才艺表演的排练。

4、准备英语节目的口语演讲的素材。

5、准备拍卖会的有关事宜。

6、准备评奖标准的奖品。

7、做好主持工作准备。

1、诗歌演讲赛：要以“保护环境、热爱校园”为主题，通过
演讲增强少年儿童热爱校园、爱护公物、保护环境的意识。

2、才艺表演赛：形式不限、内容不限，通过表演开发少年儿
童的智力，陶冶情操。

3、英语节目表演：时限3分钟，内容、小故事、自我介绍等
形式。通过演讲培养学英语的兴趣和提高口语表达能力。

4、拍卖会：通过这样的活动，培养孩子们的比学赶帮的学习
气氛。

5、观看儿童动画片：通过观看动画片节目可以开扩孩子的视
野，让孩子们寓教于乐。

时间：5月27日 张贴标语布置活动场地

5月28日 诗歌表演预备

5月29日才艺表演预备

5月30日英语节目表演预备



5月31日庆“六一”活动决赛及总结表彰会及动画片观看

地点：图书馆二楼会议室

六一儿童节活动方案简单篇七

为了确定工作或事情顺利开展，常常要根据具体情况预先制
定方案，方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的
特点。那么优秀的方案是什么样的呢？下面是小编为大家整
理的六一儿童节活动策划方案，欢迎大家借鉴与参考，希望
对大家有所帮助。

为了让即将来临的“六一”儿童节活动更加贴近孩子，让孩
子们的节日过得快乐而有意义，特制定此活动方案。

通过开展庆祝“六一”儿童节系列活动，使幼儿在积极的参
与中体验运动、文明、合作、参与的快乐，从而度过一个幸
福、难忘的“六一”儿童节，使孩子真正成为节日的主人。

1、活动主题：健康、文明、合作、参与。

2、宣传口号：健康的身体是快乐的源泉。文明的举止是合作
交往的基本。动手参与是锻炼自我的表现。

1、布置具有欢乐氛围的`环境(班级环境及全园环境)，张贴
宣传标语。

2、召开家长委员会，向每一位家长发放庆六一“致家长一封
信”，取得家长的支持和参与。

3、以班级为单位做好活动准备，写出具体的各项活动方案：
体操展示及趣味运动会安排。排练文明礼仪操、背诵礼仪儿
歌。各班举行以培养幼儿动手能力的半日活动。幼儿绘画、



手工作品展。

(一)体操展示及“我运动、我健康、我快乐”趣味运动会

“保护幼儿生命和促进幼儿的健康”是幼儿园的首要任务，
基于这一理念，以各年龄班为单位，开展体操展示和趣味运
动会，体现健康、快乐、合作的精神。通过这样的活动，既
能达到锻炼身体的目的，又能锻炼幼儿的意志品质。

活动时间：x月x日上午。

活动程序：

1、幼儿体操展表演(大班、中班徒手操、轻器械操。小班托
班模仿操、徒手操)。

2、趣味运动会。

(二)“美在文明，爱在礼仪”

活动时间：x月x日下午。

活动程序：

1、每班表演一个礼仪情景剧。

2、礼仪操展示。

3、集体舞“找朋友、对不起、没关系”

(三)半日活动：自己的事情自己做。

1、活动时间：x月x日上午。

2、活动内容：



(1)、小班：筷子夹珠、穿鞋子、叠衣服比赛。通过活动让家
长了解孩子入园一年动手能力的提高。游戏“我长大了”，
通过孩子为家长穿衣服的比赛，让孩子们感受到我也能帮父
母做事情了，培养孩子们的自豪感。

(2)中班：家长与幼儿一起动手制作蔬菜、水果沙拉、汉堡，
让幼儿学会做力所能及的事情，体验劳动的快乐，增进孩子
与家长之间的感情。

(3)大班：为了进一步培养孩子们自主管理的能力，合作意识
和团队精神，大班开展“我是小小劳动者”的活动，孩子们
分组在教师指导下在种植园区种植花生、向日葵。(松土、施
肥、播种、浇水)树立劳动光荣的意识。

(四)“我为节日来添彩”，幼儿绘画、手工作品展。

为了让六一真正成为孩子自己的节日，让孩子们用自己的小
手来为节日添彩，用绘画、制作的方法来表现节日的快乐，
各班根据孩子的年龄特点，为幼儿准备丰富的手工制作材料，
让幼儿自由选择材料进行手工制作。同时用彩笔描绘出自己
心中盼望的“六一节”。

时间：x月x日——x月x日。

活动程序：

1、各班利用艺术活动时间，组织幼儿进行绘画、手工制作。

2、用孩子们的作品来装点室内外环境。

3、组织班级间互相参观，让孩子么感受美的熏陶。

各班可以根据以上活动贯穿于幼儿园的一日活动中。



六一儿童节活动方案简单篇八

旨在加强邻里之间的互动和小朋友之间的交流。六一是孩子
的`节日，我们组织此次活动是希望创造机会让父母和父母、
孩子和孩子以及父母和孩子之间有更多的沟通，同时也为了
更好的营造我们温馨的家园！

主管部门：综合部

责任部门：各项目及客服部

配合部门：公共秩序维护部、清洁绿化部

1、本小区业主及其家庭，5至12岁的儿童和爸爸妈妈活动地
点：启福华都小广场

符合报名条件的报名方式

1、直接到xxxx服务中心报名

2、拨打xxx电话报名六、宣传细则

1、目的。及时告知区所有业户根据家庭情况积极报名参加六
一儿童节活动，通过活动给孩子展现自我的平台，丰富孩子
的童年生活。

2、主责部门：各客服部

3、宣传方式：

a、在单元内张贴温馨提示，宣传栏内张贴海报。

b、客户管家走访时邀请业主参加，做好报名记录。


